Tomas Jandera INSCOM

Pfedmét: FW: ............ - odbératel ...

From: Vodicka, Lukas [mailto:Lukas.Vodicka@marsh.com]
Sent: Monday, June 08, 2015 9:30 AM
To: Tomas Jandera INSCOM

subject: RE: [l - odvérate! [ G

Dobry den, pane Jandero,

S klientem jsem hovofil, hospodarské vysledky budou dodany, hned, jakmile budou publikovatelné.
Hezky den

LV

From: Tomas Jandera INSCOM [mailto:tomas.jandera@inscom.cz]
Sent: Friday, June 05, 2015 11:39 AM
To: Vodicka, Lukas

Subject: RE: [l - odbérate! |

Dobry den pane Vodicko,

v listopadu 2014 jsme pro vas fesili limit na _ a byli jsme Uspé&3ni. Nyni bychom radi limit znovu
navysili.
MuzZete mné, prosim, poslat aktualni vykazy, tj. za 5/2015?

Dékuji a zdravim

Tomas Jandera; CEO, jednatel

INSCOM, s.r.0. - Pojisténi pohledavek / Credit Insurance

Bratii Capki 1848/18; 101 00 Praha 10 — Vinohradly;

Phone: +420 271 751 312; Mobile: +420 724 021 520 ; www.inscom.cz
Czech Republic

IC: 242 71 888; &islo registrace CNB: 159146PM

1INSC@m

From: [N i o

Sent: Thursday, November 06, 2014 11:37 AM
To: tomas.jandera@inscom.cz

cc: I . 2s.vodicka@marsh.com; [

Subject:

Dobry den,

po telefonické dohagls p.Vodikou zasilam podklady k financovani spmiestijjili5.

Zitra mam sciizku s panerjj 34 2 moc by se hodiloykigyie jiZ réco wdéli 0 moZnosti
financovani.

Pokud budeitba cokoli doplnit tak prosim kontaktujte.

Déekuji a jsem s pozdravem.

[Strana]



MARSH, s.r.0., Na Rybni¢ku 5 /1329, 120 00 Praha 2 - Zapis do OR vedeného
Méstskym soudem v Praze, oddil C, vlozka 7847, byl proveden dne 12. 3.
1992.

Tato zprava ma jen informativni charakter. V souladu s ob&anskym
zakonikem €. 89/2012 Sb. v platném znéni, obsah této zpravy
odesilatele nezavazuje a odesilatel neméa v imyslu touto zpravou uzavfit
smlouvu, pfijmout nabidku, potvrdit uzavieni smlouvy ani nezaklada
pfedsmluvni odpovédnost jejiho odesilatele, ledaze je odesilatelem ve
zpravé uvedeno vyslovné jinak.

Informace obsaZené v této zpravé mohou byt divérné a jsou urceny
pouze pro osobu nebo spole¢nost uvedenou v zéhlavi. Pokud nejste pfijemcem
zpravy nebo osobou zodpovédnou za jeji pfedani pfijemci, upozornéte
nas laskaveé.

Dékujeme Vam.

Company was registered in Commercial Register carried by City Court in Prague,
section C, item 7847, on 12/3/1992

The information contained in this message is confidential, may be privileged,
and is intended for the use of the individual or entity named above. If you,

the reader of this message, are not the intended recipient, the agent, or
employee responsible for delivering this transmission to the intended
recipient, you are expressly prohibited from copying disseminating,
distributing, or in any other way using any of the information contained in

this message.

This message has an informative character. In compliance with the Civil Code,
Act No. 89/2012 Coll., the content of this message does not create any
obligation for its sender nor does the sender intend to conclude or confirm a
contract with this message, or confirm an offer. This message does not create
any pre-contract liability for its sender, unless the sender expressly states
otherwise.

Thank you.
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